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Procès-verbal : Waltenspühl Markus 
Durée de la réunion : 14.00 à 16.00 heures 
 
1. Accueil, appel, élection d'un scrutateur 
 
Alwin Hitz salue tous les membres d'honneur, les présidents de groupe et les autres 
délégués des groupes à la Conférence des comités 2023. 
  
Présents : du comité : Alwin Hitz, Rosy Burri, Michel Bovet, Sandra Heuberger et 
Markus Waltenspühl. 
Paul Burri, Liliane Bovet, Heinz Moser, Fritz Schlatter, Steiner Elisabeth et Willi, 
Baeriswil Bruno, Brianza Brigitte, Gerber Susann et Lanz Godi 
 
Sont excusés : PrH René Dudan, PrH Ueli Sollberger, PrH Peter Zumstein, Hans 
Kurmann, Peter Dillier, Fredy Rempfler et Godi Gafner.   
 
Excusé : Groupe Valais 
 
Toutes les personnes présentes sont priées de s'inscrire sur la liste. Un scrutateur a 
été élu, Fritz Schlatter Votants 15, majorité absolue 8 
 
2. Procès-verbal de la Conférence des comités du 26 février 2022 
 
Le procès-verbal a été rédigé par Markus Waltenspühl. Aucune modification n'est à 
apporter. Le procès-verbal est mis en ligne sur la page d'accueil pour y être lu. Un 
grand merci pour sa rédaction. 
 
3. Rétrospective de l'exposition du club de Riggisberg 2022 
 
Un grand merci pour l'organisation et le travail du groupe Berne. Du point de vue 
d'Alwin Hitz, tout s'est bien passé, sauf l'erreur dans le classement !  Godi Lanz 
demande pourquoi aucune discussion des animaux n'a eu lieu et pourquoi il n'y a 
pas eu d'annonce dans le Magazine petits animaux ? 
  
4. Exposition de club Tramelan 06 + 07 janvier 2024, groupe Romand 
 
Le règlement d'exposition sera encore une fois remanié et envoyé à tous les groupes 
et mis en ligne sur le site www.zwergwidder.ch. La livraison sera le vendredi 
05.01.24 et le jugement le samedi ! AG à 10.00 heures avec le président sans 
discussion préalable des animaux, celle-ci aura lieu à 14.30 heures. Nouveau : Le 
donateur de plaquettes Michael Braun sera mentionné dans le catalogue avec tous 
les gagnants des variétés de couleur ! 
 
5. Exposition de club Amriswil, 30.11. + 01.12. 2024, groupe Est 
  
 Les plaquettes cherchent un donateur ? Livraison le jeudi, jugement le vendredi.  
 

Procès-verbal de la Conférence des comités du Club suisse du Bélier 
nain, le 22.04.2023 au restaurant von Arx, à Egerkingen 
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6. Exposition de club Buttisholz, 03. + 04.01. 2026, Groupe Central 
 
Organisateur groupe central, le CO est en train de s'organiser et tout se déroule 
comme prévu. La halle est louée et tous les experts sont engagés. La livraison est 
prévue pour le vendredi 02.01.2026 et l'évaluation aura lieu le samedi matin. 
Donateur de plaquettes Lanz Godi. Merci ! 
 
 
7. Autres expositions de clubs 2026 / 2027 
 

2026 Bâle avec l'aide des sous-groupes ? 
8. Propositions 

 
a) Comité, règlements : Le règlement des expositions est complété par les 
nouvelles couleurs chinchilla et noir à jarres blancs. Comme la tabelle indicative 
a été supprimée, un nouveau classement est nécessaire. De même, le 
classement pour les jeunes éleveurs/éleveuses sera précisé. 
Dans le règlement des challenges, le critère du nombre de points indicatifs est 
supprimé.   

   
b)   Groupe Est : la proposition de supprimer le statut de membre libre et   
d'introduire le statut de membre passif est acceptée sur son principe.    
Il doit cependant rester une catégorie de membres libres. La responsabilité pour 
les engagements du club doit également être introduite dans les statuts. 
 

c)    Révision des statuts/adaptations : Ces décisions et modifications, ainsi que 
les   précédentes, nécessitent une adaptation et un complément des statuts. Les 
statuts ne seraient plus mis en ligne que sur le site Internet, les personnes qui n'y 
ont pas d'accès doivent s'annoncer auprès du président. 

 
 
9.  Cotisations annuelles 
 
LRS et PAS exigent des clubs des cotisations plus élevées. LRS 10 francs par 
membre inscrit, PAS 250 francs par club et par groupe. 
 
Si le club continue à dépenser comme il le fait actuellement, nous devrons prélever 
une cotisation moyenne de 26 francs par membre. Différentes propositions sont 
présentées. Tout le monde paie des cotisations, mais à des niveaux différents ?  
Aucun accord n'a été trouvé sur les futures cotisations. 
Alwin propose de discuter de la nouvelle cotisation du club avec des représentants 
des groupes et le comité CH à l'attention de l'AG. 
  
10. Communications 
  
Veuillez envoyer les listes de membres à Bovet Michel et annoncer qui est annoncé 
comme quoi dans le fichier de Petits animaux CH.  
Les nouveaux membres libres doivent être annoncés au président et au statisticien ! 
 

11. Divers 
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Prochaine conférence des comités samedi 20.04.2024 à 14h00 au Rest. Von Arx, 
Egerkingen. 
Un nouveau site Internet sera créé par Michi Moor et maintenu par Mael Sommer. 
Lanz Godi remercie Alwin Hitz pour les photos et les cartes de jugement de 
Riggisberg mises sur le site Internet. 
Nous sommes toujours à la recherche d'un(e) nouveau(elle) président(e) et d'un(e) 
caissier(ère) pour notre club ! 
 
Merci beaucoup pour votre participation et un grand merci à Markus Waltenspühl 
pour la rédaction du procès-verbal et à Michel Bovet pour la traduction. 
  
 
Alwin Hitz   Markus Waltenspühl 

Président   Secrétaire  M. Waltenspühl 


